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Bielsko-Biała dn. 31.10.2024r. 

DZP.271.51.2024 - 6 
 
 
 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami art. 275 

pkt 2 ustawy pzp  na adaptację i modernizację bunkra pod instalację i montaż akceleratora 
liniowego wysokoenergetycznego TrueBeam produkcji firmy Varian Medical Systems (znak 
sprawy: DZP.271.51.2024) 

 
 Zamawiający informuje, że wpłynęło niżej wymienione zapytanie do SWZ, na które Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień: 

 

W trybie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji 
warunków zamówienia, w następującym zakresie: 
 
1. Załącznik 5A do SWZ – Zakres robót budowlanych Lp. 14 
Czy Zamawiający dopuści w miejsce modernizacji systemu drzwi osłonowych zastosowanie 
nowego systemu ? 
Obecny zapis jednoznacznie wskazuje, że jedyną ofertę w niniejszym postępowaniu może 
złożyć producent aktualnie zamontowanych drzwi co stanowi naruszenie PZP. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuści zastosowanie nowego systemu, pod warunkiem zachowania osłonności drzwi na 

wymaganym poziomie i funkcjonalności. 

 

2. Załącznik 5A do SWZ – Zakres robót budowlanych Lp. 16 

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie oddzielnego systemu sterownia drzwiami osłonościowymi 

pracowni ? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuści zastosowanie oddzielnego systemu sterownia drzwiami osłonowymi. 

 

3. Po przeprowadzonej w dniu 25.10.2024r. wizji, zwracam się do Zamawiającego o podanie jaka jest 

waga każdego ze skrzydeł drzwi osłonnościowych (pomiędzy sterownią a pomieszczeniem akceleratora)? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Według posiadanych informacji waga każdego ze skrzydeł drzwi osłonowych wynosi ponad 6 ton. 

 

4. Po przeprowadzonej w dniu 25.10.2024r. wizji, zwracam się do Zamawiającego o określenie 

wykonania jakiego rodzaju i jakiej wielkości zabudowy, za nowym akceleratorem, oczekuje 

Zamawiający? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
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Zabudowa ma służyć wyciszeniu głośnej pracy modulatora, przy jednoczesnym zapewnieniu 

wystarczającego dostępu do modulatora przy pracach serwisowych i zapewnieniu wystarczającego 

chłodzenia modulatora. Ponadto zabudowa nie może ograniczać ruchu żadnego  

z elementów ruchomych akceleratora, istotnych w procesie leczenia (obrót „GANTRY”, ruchy ramion 

robotycznych systemów obrazowania , ruchy stołu terapeutycznego) oraz zapewnić możliwość łatwego 

otwarcia drzwi z prawej i lewej strony „STANDU”. 

 

 

Z poważaniem 
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